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Ο ατζέντης έχει αποδείξει πως είναι global. Ας ευλογήσω και λίγο τα γένια μου. Διότι, από εδώ μάθατε πως αν 
φύγει ο Ρίντιγκερ από την Τσέλσι θα πάει στη Ρεάλ. Δεν ξέρω αν ήμαστε πρώτοι, γύρα σε όλα τα sites του κόσμου 
δεν κάναμε, αλλά σίγουρα είχατε εικόνα. Ο Φάλι Ραμαντάνι προτιμούσε Μαδρίτη (έχει εξαιρετικές σχέσεις) κι αυτό 
έγινε. Βέβαια, σήμερα θα μας απασχολήσει ο Μίνο Ραϊόλα. Αρχές του χρόνου πέρασε μια εβδομάδα στην εντατική 
μονάδα θεραπείας με σοβαρό θέμα υγείας. Το ξεπέρασε, πήρε εξιτήριο, όμως τα πράγματα δεν έχουν την εξέλιξη 
που θα περίμενε ο ίδιος και η οικογένειά του.
Αυτός είναι και ένας από τους βασικούς λόγους που ο 54χρονος Ιταλός μεγαλοατζέντης επιθυμεί να τελειώσει νωρίς 
τις σημαντικές υποθέσεις και να παραδώσει τα ηνία στη συνέχεια. Ο Χάαλαντ από τη Ντόρτμουντ στη Σίτι, οι Μαζράουι 
και Γκράβενμπερχ από τον Άγιαξ στην Μπάγερν μοιάζουν τελειωμένες δουλειές. Μένουν ακόμα δύο.
Η επόμενη ομάδα του Πολ Πογκμπά και η ανάλυση συνεργασίας με τον Ρομελού Λουκάκου. Παίζεται το τελευταίο 
βέβαια αν θα γίνει. Μόλις βάλει σε μία τάση και αυτά τα ζητήματα, τα κλειδιά της πολύς σπουδαίας εταιρείας του θα 
δοθούν στον ξάδερφό του, Βιτσέντσο.  Ούτως ή άλλως, ο τελευταίος από τη μέρα που επιδεινώθηκε η υγεία του Μίνο, 
έχει αναλάβει πολλές υποθέσεις και λεπτομέρειες αυτών.

Ο Κώστας Τσιμίκας έχει γίνει αναπόσπαστο μέλος της Λίβερπουλ. Και όταν λέμε αναπόσπαστο, εννοούμε πως έχει 
«κολλήσει» με όλο τον οργανισμό, με τη φιλοσοφία του Κλοπ, με τα πάντα. Ο Έλληνας μπακ παίρνει συμμετοχές, 
έχει ένα ξεχωριστό status και κανείς στους «κόκκινους» δεν σκέφτεται ούτε κατά διάνοια την παραχώρησή του.
Η φημολογία γύρω από την πρόταση της Γιουβέντους και τα 13 εκατ. ευρώ είναι εκτός πραγματικότητας για τη 
Λίβερπουλ. Περίπου αυτά είναι τα χρήματα που ξόδεψε η ομάδα του Μέρσεϊσαιντ για να τον αποκτήσει από τον 
Ολυμπιακό πριν από δύο χρόνια. Πλέον, ο Τσίμι δεν είναι ο ίδιος παίκτης. Ούτε κατά διάνοια. Η εξέλιξή του τη σεζόν 
που διανύουμε είναι άνευ προηγουμένου.
«Ο μόνος λόγος που είναι αναπληρωματικός είναι επειδή ο Ρόμπερτσον είναι ο καλύτερος στη θέση του», είχε πει ο 
Κλοπ. Πιθανότατα, αν ρωτήσει κάποιος τον Γερμανό τεχνικό ποιος είναι ο δεύτερος καλύτερος αριστερός μπακ στον 
κόσμο μετά τον Σκωτσέζο να πει τον Τσιμίκα και να το πιστεύει κιόλας! Διότι στα «θέλω» του ισχύει 100%.
Δεν είναι προς πώληση ο άλλοτε ακραίος αμυντικός των «ερυθρολεύκων». Κι αν ήταν, το μίνιμουμ του αντιτίμου θα 
ήταν τα 30 εκατ. ευρώ. Η Λίβερπουλ στο παρελθόν έχει ζητήσει τρελά χρήματα για εντελώς ανενεργούς παίκτες της…

ΑΠΟ ΤΟΝ ΜΙΝΟ, ΣΤΟΝ ΒΙΤΣΕΝΤΣΟ

ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ 30 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ
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Από το καλοκαίρι του 2019 ο Κώστας Τριανταφυλλόπουλος έχει αφήσει πίσω του την Ελλάδα και γράφει ασταμάτητα 
συμμετοχές με την Πογκόν Ζέτσιν στην Πολωνία. Η πορεία εξόχως επιτυχημένη σε τέτοιο βαθμό μάλιστα που φέτος 
είναι μόλις στο -3 από την Ράκοβ (του Γιάννη Παπανικολάου) και την Λεχ Πόζναν 3 αγωνιστικές πριν το τέλος στη μάχη 
του πρωταθλήματος. Ζει ιστορικές στιγμές η ομάδα του και ο 29χρονος στόπερ έχει ήδη 31 ματς με 3 γκολ ενώ έχει 
αγωνιστεί 28/31 για το πρωτάθλημα.
Τουλάχιστον 3 ομάδες της Super League 1 είχαν κάνει την πρώτη κρούση μήπως και καταφέρουν να κάνουν τις 
επόμενες κινήσεις για να πειστεί ο Τριανταφυλλόπουλος να επιστρέψει (έχει αγωνιστεί όπως θυμούνται όλοι σε 
Παναθηναϊκό, Αστέρα Τρίπολης). Το hype του, ωστόσο, είναι πλέον διεθνές και όπως έγραψαν και στο Ισραήλ είναι 
με το στυλό στο χέρι προκειμένου να υπογράψει στη Μακάμπι Τελ Αβίβ και να συνεχίσει την καριέρα του εκεί. Ίσως 
στην πιο ιστορική ομάδα της χώρας  και σίγουρα με το μεγαλύτερο fan base.

Δεν τρελάθηκαν από τη χαρά τους κιόλας στην ΑΕΚ με δημοσιεύματα και tweets στη Γαλλία που ήθελαν τη 
Μονπελιέ να εξετάζει την περίπτωση του Κλεμάν Μισελέν. Όχι γιατί ο παίκτης τους κέρδισε στην πρώτη του 
σεζόν στην Ελλάδα αλλά γιατί η προέλευση αυτών των δημοσιευμάτων, οι πηγές δεν ήταν και εγγύηση.
Με λίγα λόγια τα όσα ακούγονται τη δεδομένη χρονική στιγμή για τον 25χρονο Γάλλο μπακ και τη Μονπελιέ 
είναι μάλλον χαλασμένο τηλέφωνο. Η ΑΕΚ πάντως στην ιδανική εξέλιξη για εκείνη θα έμενε με τον Ρότα 
για την επόμενη σεζόν και θα προχωρούσε επιτέλους στην απόκτηση ενός αξιόπιστου δεξιού μπακ, πρότζεκτ 
που δεν έχει καταφέρει να φέρει εις πέρας τα τελευταία χρόνια. Και ας έχουν έρθει στα Σπάτα του κόσμου 
οι παίκτες. Ο Μισελέν αποκτήθηκε από τη Λανς με αρκετά χρήματα μάλιστα, έχει 22 ματς και 2 ασίστ εκ των 
οποίων τα 19 για το πρωτάθλημα. Αλλά σε καμία περίπτωση δεν έχει κάνει τον κόσμο να τρελαίνεται από τη 
χαρά του όποτε μπαίνει στο γήπεδο.

ΕΜΕΙΝΑΝ ΜΕ ΤΗΝ ΟΡΕΞΗ

ΜΙΚΡΟ ΚΑΛΑΘΙ
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ΤΟ ΜΑΤΣ
ΤΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ

Να συνεχίσει την παράδοση που τον θέλει στον τελικό του Κυπέλλου επιζητά ο ΠΑΟΚ 
σήμερα στον Πειραιά. Ο Λουτσέσκου γνωρίζει πως αν η σεζόν κριθεί επιτυχημένη, 
βασίζεται εν πολλοίς στην πρόκριση από τον ημιτελικό απέναντι στον Ολυμπιακό.

Ο Ρουμάνος τεχνικός δεν έχει τον Βιεϊρίνια στη διάθεσή του και θα παίξει πάλι ο 
Σίντκλεϊ. Πιθανό να παίξουν στα χαφ οι Τσιγγάρας, Κούρτιτς, Αουγκούστο, μια συνταγή 

που πάντως έχει επιλέξει ξανά ο Λουτσέσκου.

Η ΩΡΑ
ΤΗΣ ΚΡΙΣΗΣ

Για τον Ολυμπιακό και τον Πέδρο Μαρτίνς η κατάκτηση του πρωταθλήματος είναι πολύ 
κοντά αλλά ολοένα και περισσότερο ακούγονται φωνές κριτικής.

Για την εικόνα, για τις επιλογές του προπονητή, για τις εμφανίσεις των παικτών. Έτσι 
η σημερινή ρεβάνς του 0-0 της Τούμπας με αντίπαλο τον ΠΑΟΚ (20:00, CS2) είναι μια 

πρώτης τάξης ευκαιρία προκειμένου να βάλει stop σε όσους αμφισβητούν.
Θα έχουν μεγάλο ενδιαφέρον οι επιλογές του Πορτογάλου προπονητή και αν θα κατεβάσει 

ίδια 11άδα με αυτή της Θεσσαλονίκης.

Ο ΜΑΡΤΙΝΣ ΘΕΛΕΙ ΝΑ 
ΒΑΛΕΙ STOP ΣΤΗΝ ΚΡΙΤΙΚΗ ΜΕ 
ΝΙΚΗ-ΠΡΟΚΡΙΣΗ ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΑΟΚ

ΧΩΡΙΣ ΒΙΕΪΡΙΝΙΑ Ο ΠΑΟΚ
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ΤΟΝ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ

Ο Ματίας Αλμέιδα εκτός συγκλονιστικού απροόπτου θα είναι ο νέος τεχνικός της ΑΕΚ. Η Ένωση 
και ο Αργεντίνος τεχνικός τα έχουν βρει σε όλα προκειμένου να υπογράψει συμβόλαιο για τα 
επόμενα 2 ή 3 χρόνια. Αυτό που εκτιμάται πως ακόμα αναμένεται είναι μια τελευταία επαφή με 
προπονητή που ήταν στη λίστα και αν βγει το όνομά του στην επιφάνεια θα προκαλέσει αίσθηση.
Πάντως, στην ΑΕΚ δεν περιμένουν πολλά και από αυτήν την περίπτωση και ετοιμάζονται να 
κλείσουν το θέμα Αλμέιδα.

ΜΙΑ ΑΝΑΣΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΕΚ Ο ΑΛΜΕΪΔΑ

ΜΟΝΟ
ΠΡΟΚΡΙΣΗ
Ο ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ ΣΤΗ ΛΑΜΙΑ ΓΙΑ 
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΟΥΣ ΤΕΛΙΚΟΥΣ

wΟ μεγάλος ημιτελικός είναι φυσικά η ρεβάνς του Ολυμπιακός-ΠΑΟΚ αλλά πριν την έναρξη, οι 
δύο ομάδες θα γνωρίζουν τον έναν από τους δύο φιναλίστ. Η λογική λέει Παναθηναϊκός μετά και 
το 1-0 στη Λεωφόρο αλλά η αποστολή στη Λαμία (18:00, CS3) κρύβει παγίδες και δεν τη λες και 
εύκολη. Πάντως, ο καθείς αντιλαμβάνεται πως δε χωρούν λάθη για την ομάδα του Γιοβάνοβιτς 
και μοναδικός στόχος είναι η πρόκριση στον τελικό για πρώτη φορά μετά το 2014.

ΦΕΥΓΕΙ  
Ο ΛΟΥΜΟΡ
ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΗ ΤΟΥ SPORTIME

Το Sportime ήταν το πρώτο μέσο που το αποκάλυψε και από τη Γκάνα έρχεται η επιβεβαίωση. 
Μετά από ένα χρόνο και 12 αγώνες ο Λούμορ αναμένεται να αποτελέσει παρελθόν. Ήρθε από 
την Σπόρτινγκ Λισαβόνας με περγαμηνές αλλά δεν τις επιβεβαίωσε στον Άρη. Κάτι που δείχνει 
πως η ομάδα του Μπούργος θα πάει δυνατά για αριστερό μπακ που μπορεί να είναι και εν δυνάμει 
βασικός.
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ΕΛΛΑΔΑ ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 2 15:30
ΑΣΤΕΡΑΣ ΒΛΑΧΙΩΤΗ-ΑΙΓΑΛΕΩ

1/1 1,66
Τελευταίες στροφές για την Σούπερ Λιγκ 2 με το ενδιαφέρον να 

στρέφεται στη μάχη της παραμονής.
Τελικός το ματς για τον Αστέρα καθώς το τρίποντο αποτελεί μονόδρομο 

στον αγώνα που κάνει για να σώσει την κατηγορία.

Σε έδρα από ημίχρονο ποντάρουμε.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

ΕΛΛΑΔΑ ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 2 15:00
ΚΑΒΑΛΑ-ΗΡΑΚΛΗΣ

1/1 1,80
Την ευκαιρία να βρεθεί εκτός επικίνδυνης ζώνης για πρώτη φορά 

έχει η Καβάλα.
Η ιστορική ομάδα με αντεπίθεση διαρκείας στο δεύτερο γύρο είναι 

ξανά σε τροχιά παραμονής.
Ο αντίπαλος ιδανικός με τον Ηρακλή να είναι παντελώς αδιάφορος.

Φαβορί και κίνητρο από ημίχρονο θα στηρίξουμε.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

ΕΛΛΑΔΑ ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 2 15:00
ΚΑΛΑΜΑΤΑ-ΕΠΙΣΚΟΠΗ

1 1,70
Αξιοπρεπέστατη πορεία είχε φέτος η ιστορική Καλαμάτα και τώρα έχει 

ως στόχο να τερματίσει μέσα στη τριάδα.
Η ομάδα της Μεσσηνίας είναι το φαβορί σήμερα απέναντι στην 

αδιάφορη Επισκοπή που θα δοκιμάσει πρόσωπα ενόψει νέας σεζόν.

Αξία και στήριξη στη Καλαμάτα.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

ΕΛΛΑΔΑ ΚΥΠΕΛΛΟ 20:00
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ-ΠΑΟΚ
OVER 6 ΚΑΡΤΕΣ 2,00

Μεγάλο ματς στο «Γεώργιος Καραϊσκάκης» με έπαθλο την πρόκριση 
στον μεγάλο τελικό.

Το 0-0 της Τούμπας αφήνει τα πάντα ανοιχτά και αναμένεται μια 
άκρως ενδιαφέρουσα αναμέτρηση.

Οι κάρτες σε αυτά τα ματς έχουν πάντα αξία.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

ΙΤΑΛΙΑ 21:15
ΑΤΑΛΑΝΤΑ-ΤΟΡΙΝΟ

1 -0,75 1,80
Στο κυνήγι για ένα ευρωπαϊκό εισιτήριο η Αταλάντα καλείται να πάρει 

ξανά το τρίποντο.
Η ομάδα του Γκασπερίνι ποντάρει πολλά στην έδρα της και κόντρα στη 

Τορίνο θα επιτεθεί για να πάρει την νίκη.

Άσος με χάντικαπ το σημείο μας.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

ΑΓΓΛΙΑ ΤΣΑΜΠΙΟΝΣΙΠ 21:45
ΜΙΝΤΛΕΣΜΠΡΟ-ΚΑΡΝΤΙΦ

1 -0,75 1,80
Ματς τελικός για την Μίντλεσμπρο το σημερινό με την Κάρντιφ.

Πέντε ματς δίχως τρίποντο η Μπόρο κινδυνεύει να χάσει τα πλέι οφ.
Περιθώρια για απώλειες δεν υπάρχουν και αναμένω να παραταχθεί 

με φουλ επιθετικό πλάνο για την νίκη.

Όλα η τίποτα για την Μίντλεσμπρο.
ΠΡΟΤΑΣΗ:
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ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ  

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ
Η λήξη του αγώνα στην Αγ Παρασκευή, ως 
γνωστό δεν βρήκε νικητή, κανέναν από 
τους δυο μονομάχους. Όμως αυτό το ισό-
παλο αποτέλεσμα, έκρινε το εισιτήριο των 
μπαράζ, όπου το πήραν οι γηπεδούχοι! 
Παρ’ όλα αυτά το Χαλάνδρι έμεινε με τη γεύ-
ση της καλής εμφάνισης του δευτέρου μέ-
ρους, όπου προσπάθησε και πίεσε για τη 
νίκη που ήθελε. Κι αυτό είναι που επισή-
μανε και στις δηλώσεις του και ο Δημήτρης 
Παπασπύρου, που ερωτηθείς σχετικά είπε 

τα εξής: «Το παιχνίδι ήταν μοιρασμένο. Στο 
πρώτο μέρος οι αντίπαλοί μας ήταν πολύ 
καλοί κι εμείς στο δεύτερο. Πιστεύω πως 
δώσαμε τον καλύτερό μας εαυτό, ώστε να 
μπορέσουμε να πάρουμε τη νίκη που θέ-
λαμε, ώστε να είμαστε εμείς στα μπαράζ. 
Παρά τις ατυχίες, ακόμη και την τελευταία 
στιγμή με τον τραυματισμό του Ντζαβίδα, 
εν τούτοις δημιουργήσαμε όλες εκείνες τις 
προϋποθέσεις , ειδικά στο δεύτερο, που 
θα μπορούσαμε να πάρουμε ακόμη και τη 
νίκη. Δυστυχώς δεν μπορέσαμε να σημει-
ώσουμε ένα γκολ, που θα μας έδινε την ευ-
καιρία να πάμε στα μπαράζ.Πιστεύω πως 
όλα χάθηκαν από το πρώτο παιχνίδι μας 
με την Αγ Παρασκευή, όπου η εικόνα ήταν 
σχεδόν η ίδια, όπου στο πρώτο ήταν κα-
λύτερη η Αγία όπου και προηγήθηκε και 
στο δεύτερο ήμασταν εμείς που δείξαμε τον 
καλό μας εαυτό, ισοφαρίσαμε και πιέσαμε 
για ένα δεύτερο γκολ και αντ’ αυτού το δε-
χθήκαμε και φυσικά με σύμμαχο τη διαιτη-
σία που ήταν καταδικαστική για μας. Τέλος 
θέλω να δώσω συγχαρητήρια σε όλα τα 
παιδιά, τόσο κατά την κανονική διάρκεια 
της κανονικής του πρωταθλήματος, όσο 
και στους αγώνες κατάταξης, για την προ-
σπάθεια που κατέβαλαν, αλλά και στη δι-
οίκηση που ήταν κοντά μας».

ATTAΛΟΣ 
Σε πλήρη εξέλιξη βρίσκεται από τώρα στον 
Άτταλο Νέας Φιλαδέλφειας, η χάραξη του 
σχεδιασμού ενόψει της επόμενης ιδιαίτε-
ρα απαιτητικής σεζόν. Τα άτομα όπου δια-
χειρίζονται των τυχών του σωματείου των 
βορείων προαστίων έχουν ήδη σηκώσδει 
μανίκια και φροντίζου από τώρα να κάνουν 
τις όποιες κινήσεις αφορούν στην διαμόρ-
φωση του ρόστερ που θα κληθεί να παλέ-
ψει την επόμενη σεζόν για μία πρωταγω-
νιστική πορεία αντάξια της δυναμικής του 
συλλόγου που εκπροσωπούν. Κάτω από 
αυτό το πρίσμα ελεύθερος να διαπραγμα-
τευτεί το μέλλον του με ομάδα της αρεσκεί-
ας του είναι πλέον ο Γιάννης Αγοραστός. Ο 
έμπειρος κεντρικός αμυντικός έλυσε τη συ-
νεργασία του με το σύλλογο των δυτικών 
προαστίων μετά από μια άκρως παραγω-
γική χρονιά. Ο θηριώδης στόπερ με θητεία 
σε Πανθηραϊκό, Ηλιούπολη και πολλές άλ-
λες ομάδες βάσει της σεζόν που πραγμα-
τοποίησε δεν θα αργήσει να επιλέξει τον 
επόμενο σταθμό της καριέρας του.

ΠΡΟΣΠΑΘΗΣΑΜΕ ΜΕΧΡΙ ΤΗΝ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΣΤΙΓΜΗ
Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΤΟΥ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ 
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΠΑΠΑΣΠΥΡΟΥ ΑΝΑΛΥΕΙ 
ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΤΟΥ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥ 
ΤΗΣ ΟΜΑΔΟΣ ΤΟΥ

Σιγά – σιγά να 
γίνουμε πιο 
χρήσιμοι
Ετοιμαζόμαστε σιγά 
– σιγά για το μεγάλο 
εγχείρημα… το κέ-
ντρο της στάμπας! 
Ίσως σήμερα το αρ-
γότερο αύριο, έρ-
χεται το… «μωρό». 
Κοινή μας επιδί-
ωξη αλλά και σκο-
πός είναι να πετύ-
χουμε το καλύτερο 
αποτέλεσμα στην 
εκτύπωση των ση-
μάτων, των λογοτύ-
πων, των αριθμών 
αλλά και ότι έχει 
σχέση με στάμπα! 
Η χαρά και η ικανο-
ποίησή μου είναι 
μεγάλη, διότι πριν 
καλά – καλά γίνει η 
εκκίνηση, και ήδη οι 
συζητήσεις για πι-
θανές συνεργασί-
ες έχουν ξεκινήσει! 
Μακάρι όλα να πάνε 
καλά… Και να φα-
νούμε ΚΑΙ εμείς πιο 
ωφέλιμοι και πιο 
χρήσιμοι… Βέβαια 
αυτό δεν πρόκειται 
να με απομακρύνει 
από τη μεγάλη μου 
αγάπη, το ποδό-
σφαιρο, αλλά και τη 
δημόσια καταγρα-
φή του χώρου και 
των ομάδων. Όλα 
κανονικά και με το 
νόμο… Απλώς θα 
προστεθεί μια επι-
πλέον ενασχόλη-
ση μέσα στη μέρα! * 
Και αλλάζω θέμα… 
Πολλοί ήταν εκείνοι 
που προτίμησαν να 
αποδράσουν! Αλλά 
κι αυτοί που μείνα-
με στο κλεινό άστυ, 
δεν θα πρέπει να 
δυσαρεστηθήκα-
με. Ωραία περάσα-
με… * Αφού έμεινε 
ο αδελφός Νούτσος 
ενταύθα και δεν τί-
μησε την ύπαιθρο , 
τότε να πούμε εμείς 
οι υπόλοιποι… Πά-
ντως δεν θα έλε-
γα πως του έλλει-
ψε η Άρτα… αφού η 
φωνή του ήταν γλυ-
κύτατη… που πρό-
διδε την χαρά του… 
* Το κακό μάτι είδε 
τον Γιώργο Δρού-
γκα να έχει πάρει 
σβάρνα τα καφέ του 
Ναυπλίου! Επί τη 
ευκαιρία της εξόδου 
του στην ιδιαιτέρα 
του πατρίδα, σιγά 
να μην άφηνε την 
«αποστολή» καφές 
στο Ναύπλιο…

Μπορεί ο Γιώργος Τζώτζης εδώ 
και ένα διάστημα λίγων εβδομά-
δων να αποτελεί παρελθόν από 
την Ανδρική ομάδα του Α.Ο. Ιλί-
ου ολοκληρώνοντας μία πολύ 
αξιόλογη πορεία οκτώ ετών στο 
τιμόνι της με αρκετές επιτυχίες, 
ωστόσο, η περίπτωση του εξα-
κολουθεί να απασχολεί την δι-
οίκηση του Α.Ο. Ιλίου . Κι αυτό 
διότι από την ημέρα όπου ανα-
κοινώθηκε το βελούδινο διαζύ-
γιο» η διοίκηση του Α.Ο. Ιλίου 
εκτιμώντας όλα όσα έχει προ-
σφέρει όλα αυτά τα χρόνια του 
προσέφερε τη νευραλγική θέση 
του Τεχνικού Διευθυντή Ακαδη-
μιών. Με τον ίδιο πάντως να 
επιφυλάσσεται να απαντήσει 
για ξεκάθαρους λόγους. Ποιοι 
είναι αυτοί; Ο ίδιος ο Γιώργος 
Τζώτζης άνοιξε την καρδιά του 
και  δήλωσε τα εξής: «Έφυγα 
σαν φίλος, πολύ γεμάτος από 
αναμνήσεις με αφορμή τα όσα 
έζησα στον Α.Ο. Ιλίου σε αυτό το 
πέρασμα των οκτώ ετών. Ανό-
δους, υποβιβασμούς, έντονα 
συναισθήματα, χαρές απογοη-
τεύσεις, αγωνίες, μα πάνω απ’ 
όλα δίψα για δράση, διακρίσεις 
. Μου έγινε πρόταση από την 
διοίκηση της ομάδας να κρατή-
σω την θέση του Τεχνικού Δι-
ευθυντή Ακαδημιών, αλλά ακό-
μη δεν απάντησα και φροντίζω 
να έχω ανοικτά όλα τα ενδεχό-
μενα, αφού ακόμη δεν γνωρίζω 
τι ωράρια θα έχω σε επαγγελ-
ματικό επίπεδο, ενώ θα εξαρτη-
θεί και σε ποια ομάδα θα κλεί-
σω και εάν ταιριάζουν οι ώρες. 
Είναι απόλυτα λογικό θεωρώ 
και νομίζω ότι μέσα στις επόμε-
νες εβδομάδες θα έχει ξεκαθαρί-
σει το όλο τοπίο. Εύχομαι καλό 
Πάσχα και όμορφες γιορτές σε 
όλον τον κόσμο».

Α.Ο ΙΛΙΟΥ

Τζώτζης: «Έφυγα 
σαν φίλος» 

Το σημερινό πρόγραμμα
ΕΠΣΑΝΑ: Α’ Κατηγορία – Πλει Οφ: Γηπ. Καλυ-
βίων: Καλύβια – Τριγλία, Παλλήνης (Πλαστικό): 
Ατλαντίς – Παλληνιακός, Αγ Στεφάνου: Ολυμπι-
ακός Αγ Στεφάνου – Μαρκό, Βούλας: Άρης Βού-
λας – Αχαρναϊκός, ΔΑΚ Παιανίας: Γλυκά Νερά 
– Θησέας Ν Μάκρης. Οι αγώνες αρχίζουν στις 
17.00.
 
ΤΡΙΓΛΙΑ
Για τον τελικό και την ήττα από τον Άρη Βού-
λας, ο προπονητής της Τριγλίας Γιώργος Πα-
πακωστούλης είπε: « Πετάξαμε ένα ημίχρονο 
(πρώτο). Κατά τα άλλα ήμασταν κυρίαρχοι στον 
αγωνιστικό χώρο και στο δεύτερο ημίχρονο και 
στην παράταση. Θα έπρεπε να είχαμε τελειώσει 
το ματς σε τρεις φάσεις και ειδικά στο 81’με τον 
Τσούκα, που βρέθηκε απέναντι από τον Προβί-
δα και σούταρε άουτ! Θέλω να δώσω τα συγχα-
ρητήριά μου στα παιδιά για την ανταγωνιστική 
εικόνα που παρουσίασαν τόσο στο πρωτάθλη-
μα, όσο και στο κύπελλο, φθάνοντας σε έναν 
τελικό και διεκδικώντας το τρόπαιο. Μείναμε 
με την πίκρα του αποτελέσματος καθώς φθά-
νοντας στα πέναλτι, εκεί υπάρχει μια ψυχοφθό-
ρος διαδικασία , όπου χρειάζεται και τύχη για 
να μπορέσεις να κατακτήσεις το κύπελλο. Είμαι 
χαρούμενος και περήφανος για τη συνεργασία 
μας αυτή, αφού με όποιον αντίπαλο κι αν παί-
ξαμε όλοι μίλησαν με τα καλύτερα λόγια κι αυτό 
είναι μια ηθική ικανοποίηση για μένα αλλά και 
για τους ποδοσφαιριστές, αλλά και για τον Ορ-
γανισμό». 

This is AthensΟ Δημήτρης Παπασπύρου



Την πρώτη του απόπειρα να κάνει το break στο Μόντε Κάρλο, να απαντήσει στη Μονακό για 
το 72-96 του ΣΕΦ και να γίνει ξανά αφεντικό της σειράς θα κάνει ο Ολυμπιακός στις 22:00. Δεν 

είναι εύκολα τα πράγματα αλλά εφόσον οι «ερυθρόλευκοι» εμφανιστούν με το γνωστό τους 
χαρακτήρα στην άμυνα, θα έχουν όλες τις πιθανότητες με το μέρος τους για να πετύχουν το στόχο 
τους. Με τη σειρά στο 1-1 ο Ολυμπιακός δεν πρέπει να επιστρέψει άπραγος από τη Γαλλία διότι 

θα έχει τελειώσει έτσι η σειρά και μαζί η σεζόν στη φετινή Euroleague.

Την περίπτωση του Πέιτον Σίβα (32χρ-1,83μ) που αγωνίστηκε για πέντε χρόνια στην 
Άλμπα Βερολίνου ενώ φέτος ήταν στην NBL με τους Breakers της Νέας Ζηλανδίας εξετάζει ο 

Παναθηναϊκός για τη θέση «1». Προφανώς και πρόκειται για μια κίνηση (αν ολοκληρωθεί) που 
αφορά στο «σήμερα» και όχι στο μέλλον.

Τέλος στην Basket League έχουμε δύο εξ αναβολής αγώνες: Ιωνικός- Ηρακλής στη Νίκαια 
(19:15) με το νικητή να αυξάνει τις πιθανότητες παραμονής. Βέβαια ο Ιωνικός χρειάζεται και 

διαφορά τουλάχιστον 6 πόντων. Νωρίτερα ο ΠΑΟΚ θα υποδεχθεί τον Προμηθέα (17:00)

baskeTIME
ΝΑ ΓΙΝΕΙ 
ΑΦΕΝΤΙΚΟ ΞΑΝΑ

«ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΣ»
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Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΘΕΛΕΙ ΚΑΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ 
ΑΠΑΝΤΗΣΕΙ ΣΤΟ BREAK ΤΗΣ ΜΟΝΑΚΟ 

ΚΟΙΤΑ ΣΙΒΑ Ο ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ, 
ΝΤΕΡΜΠΙ ΠΑΡΑΜΟΝΗΣ 
ΣΤΗΝ BASKET LEAGUE

(22:00-
NS PRIME)



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, μερική, 
ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση του 
περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, μηχανικό, 
ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς προηγούμενη 
γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και κανόνες Διεθνούς 

Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος

sales@sportime.gr

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΑΡΧΙΣΥΝΤΑΚΤΗΣ 
Γιώργος Καραχάλιος

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

Οι Κινέζοι λένε ότι υπάρχουν δύο λογής προβλήματα, αυτά που λύνονται κι αυτά που δε λύνονται. 
Για τα πρώτα δεν έχεις λόγο να στενοχωριέσαι, αφού υπάρχει λύση. Για τη δεύτερη κατηγορία, 

πάλι δε συντρέχει λόγος στενοχώριας αφού έτσι κι αλλιώς δε λύνονται.
Ο Ολυμπιακός ανήκει στην πρώτη κατηγορία. Η κατάσταση στην οποία βρίσκεται μετά το «πάρτι» 
της Μονακό στο ΣΕΦ την Μεγάλη Παρασκευή είναι ζόρικη. Είναι δύσκολη κατά γενική ομολογία 

αλλά αυτό δε σημαίνει ότι δεν αντιμετωπίζεται. Οι «ερυθρόλευκοι» θα πρέπει να «επιστρέψουν» 
στην καλή τους παρουσία στον πρώτο αγώνα. Τότε που μέσα από την καλή τους άμυνα κατάφεραν 
να επιβάλλουν το παιχνίδι τους, να εξασφαλίσουν το ρυθμό του αγώνα και να (απο)δείξουν ότι 
είναι καλύτερη ομάδα, συνολικά, από τη Μονακό. Δεν υπάρχει άλλος δρόμος πέρα απ’ αυτόν 

της άμυνας. Ο Ολυμπιακός έριξε την Μονακό κατά τριάντα πόντους από το μέσο όρο της, έπαιξε 
στο ρυθμό του, περιόρισε τον Τζέιμς και τον Μπέικον. Κι επίσης έβγαλε άσους από το μανίκι, 

όχι μόνο με τον Τόμας Γουόκαπ (συνολικά είναι ο καλύτερος παίκτης του Ολυμπιακού στους δύο 
αγώνες) αλλά και με τον Σακίελ ΜακΚίσικ και φυσικά τον πολύπειρο Γιώργο Πρίντεζη.

Οι «ερυθρόλευκοι» απέφυγαν τα λάθη, που έκαναν όμως σωρηδόν στο δεύτερο ματς. Και 
κυρίως είχαν στον πρώτο αγώνα ένα υπέροχο supporting group που «κάλυψε» και την 
μετριότατη επιθετική βραδιά του Βεζένκοφ αλλά και την κακή εμφάνιση του Ντόρσεϊ.

Ειδικά το τελευταίο είναι θέμα συζήτησης. Ο Ντόρσεϊ δεν είναι καλά και στους δύο αγώνες. 
Είναι εκτός παιχνιδιού και αυτό είναι κάτι που πρέπει να λύσει ο Γιώργος Μπαρτζώκας και ο 

παίκτης να «μπει» στο κλίμα. Ο Ντόρσεϊ είναι από τις πλέον πολύτιμες μονάδες του Ολυμπιακού 
και φυσικά δε μπορεί να έχει διάρκεια η κακή του παρουσία. Διότι αν συνεχίσει να συμβαίνει 
αυτό τότε τα πράγματα θα γίνουν πάρα πολύ δύσκολα. Γενικά οι «ερυθρόλευκοι» είχαν μεγάλα 

προβλήματα στο δεύτερο αγώνα απέναντι στην πίεση των παικτών της Μονακό, με τον Πάρις Λι να 
«γυρίζει» τον αγώνα με αποτέλεσμα να καταφύγουν σε επιθέσεις πολύ κακές. Να βγουν από το 

ρυθμό τους, να δώσουν αυτοπεποίθηση στη Μονακό και να χάσουν τα αυγά και τα πασχάλια.
Είπαμε, ζόρικη η κατάσταση. Μόνο που σε αυτά τα «ζόρια» ο Ολυμπιακός πρέπει να αποδείξει ότι 

είναι «ζόρικος». Ότι διαθέτει το χαρακτήρα και την προσωπικότητα της ομάδας που μπορεί να 
γυρίσει την κατάσταση και να πάει στο φάιναλ φορ.

ΤΑ ΖΟΡΙΑ ΕΙΝΑΙ ΓΙΑ 
ΤΟΥΣ ΖΟΡΙΚΟΥΣ

 γραφει ο ΝΙΚΟΣ ΜΠΟΥΡΛΑΚΗΣ
Λόγια του παρκέ...


